

Activitate profesională:

1. Lector Univ. Dr. în cadrul Facultății de Arte a Universității „Dunărea de Jos” din Galați, Departamentul de Teatru și Arte Plastice, secția Pictură.
2. Profesor de Grafică la Liceul de Arte „Dimitrie Cuclin” din Galați.
3. Președinte al Filialei Galați a Uniunii Artiștilor Plastici din România.
4. Membru fondator al Societății Artiștilor Figurativi din România.

Educație și formare:

- 2000 licențiat în Arte Plastice și Decorative, specializarea Grafică, la Facultatea de Arte Plastice, Decorative și Design din cadrul Universității de Arte „George Enescu” din Iași.

- Școala Doctorală din cadrul Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași, obținând titlul de DOCTOR ÎN ARTE VIZUALE cu titlatura „Summa cum laude”

Expoziții colective:

2025 - Bienala Națională de Pictură și Grafică „Ștefan Luchian”, ed. a II-a, Galeriile de Artă Botoșani; Salonul Național de Plastică Mică – Galeria de Artă din Brăila;

2024 - Salonul Național de Arte Vizuale „Interferențe” – Galeriile de Artă „Ștefan Luchian” din Botoșani; Expoziția Simpozionului Național de Pictură „Victor Brauner” – Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” – Piatra Neamț; „Emoție și culoare” – Galeria de Artă „Nicolae Mantu” Galați; Salonul Anual al U.A.P.R. – Filiala Galați, Muzeul de Artă Vizuală Galați; Salonul Național de Plastică Mică – Galeria de Artă din Brăila; Bienala Națională de Grafică „Constantin Găvenea”, Muzeul de Artă din Tulcea;

2023 - Salonul Național „Interferențe”, ediția a XII-a, Galeriile de Artă „Ștefan Luchian” din Botoșani; „Vasluiana”, ed. a III-a, (Muzeul Județean „Ștefan cel Mare” din Vaslui; „Expresivități plastice în arta momentului (Muzeul Județean „Ștefan cel Mare” din Vaslui; Bienala de Pictură și Grafică „ȘTEFAN LUCHIAN” (ediția I) – Galeriile de Artă „Ștefan Luchian” din Botoșani; Expoziția „Portrete-Tablouri. Schițe. Grafică” (Colecția

Vasile Joanta) – Muzeul Istoriei, Culturii și Spiritualității Creștine de la Dunărea de Jos, Galați; Salonul Anual al Filialei Galați a U.A.P.R. – Muzeul de Artă Vizuală din Galați; Salonul Național de Plastică Mică – Galeriile de Artă din Brăila.

2022 - Salonul Național de Plastică Mică – Galeria de Artă din Brăila; Salonul Anual al U.A.P.R. – Filiala Galați, Muzeul de Artă Vizuală Galați; Bienala Națională de Grafică „Constantin Găvenea” – Muzeul de Artă din Tulcea; Bienala Națională de Artă „Camil Rescu” – Muzeul de Artă Vizuală din Galați; „Artiști la Dunărea de Jos” – Galeriile de Artă „Căminul Artei” din București; „Make Art no War” – Galeria de Artă „N. Mantu” din Galați; Salonul Național de Artă „Interferențe” – Galeria de Artă „Ștefan Luchian” din Botoșani;

2021 - Bienala Națională de Gravură „Gabriel Popescu” – ediția a VIII-a 2021-2022, Muzeul de Artă din Târgoviște; Bienala Națională de Artă Plastică „Lascăr Vorel” – ediția a XVII-ea 2021, Muzeul de Artă Piatra-Neamț; Salonul Național „Interferențe”, ediția a X-a, Galeriile de Artă „Ștefan Luchian” Botoșani; Expoziția „Boholț – Colț de rai”, Muzeul Istoriei, Culturii și Spiritualității Creștine de la Dunărea de Jos din Galați; Expoziția doctorală „Variațiuni în ulei și pastel”, Galeria „Aparte” – Iași; Expoziția „Retrospectiva – ProBoholț”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; Salonul Național de Plastică Mică, Galeriile de Artă din Brăila; Salonul Anual al U.A.P.R. - Filiala Galați, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2020 Bienala Națională de Artă „Camil Rescu”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; „Saloanele Moldovei”, Galeriile de Artă din Bacău; Salonul Anual al U.A.P.R., Filiala Galați; 2019 Expoziția „Societății Artiștilor Figurativi din România”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; „Saloanele Moldovei”, Galeriile de Artă din Bacău; Bienala de Artă Plastică „Lascăr Vorel”, Muzeul de Artă din Piatra Neamț; Salonul Național „Sertare erotice 2019”, Muzeul de Istorie Națională și Arheologie din Constanța; „4 ART”, Muzeul Județean de Artă „Ion Ionescu-Quintus” din Ploiești, jud. Prahova; Expoziția „ProBoholț - 2018”, Muzeul de Artă Vizuală, Galați; „Valurile Dunării în culori”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; Expoziția Națională „Desenul postBrâncuși” (ediția a IV-a), Muzeul Județean „Alexandru Ștefulescu” din Tg. Jiu, jud. Gorj; 2018 Expoziția „De la prima expresie”, Castelul Cantacuzino din Bușteni; Anuala U.A.P. Galați, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; Expoziția „Proboholț” , Muzeul *Valter Literat* , Cetatea Făgărașului, Făgăraș, jud. Brașov; 2017 Expoziția „Societății Artiștilor Figurativi din România”, Galeria Regală *Casino*, din Sinaia; Expoziția „Colecția de grafică –Vasile Joanta”, Muzeul Istoriei, Culturii și Spiritualității Creștine din Galați; Expoziția „Artiști

plastici gălățeni”, Galeria de Artă „Ion Andreescu” din Buzău; „Salonul Dunării”, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; „Mărturii dunărene”, Complexul Muzeal de Științele Naturii „Răzvan Angheluță”, Galați. 2016 Expoziția „Societății Artiștilor Figurativi din România”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; Expoziția „Societății Artiștilor Figurativi din România”, Galeria „EriCris Art” din București; Bienala „Ion Andreescu”, Galeriile de Artă „Ion Andreescu” din Buzău; Expoziția „Artiști gălățeni la Dunărea de Jos”, Palatul Parlamentului din București; Expoziția „ProBoholț”, Muzeul *Valter Literat*, Cetatea Făgărașului, Făgăraș, jud. Brașov; Expoziția „ProBoholț”, Muzeul Unirii din Iași; 2015 Expoziția „Plasticienii de la Dunărea de Jos”, Galeria „Căminul Artei” din București; Expoziția „Artiști la Dunărea de Jos”, Galeria „Căminul Artei” din București; 2014 Expoziția „In Activitas”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2012 Expoziția „Duplex Brăila-Galați”, Galeria de Artă a U.A.P., Filiala din Brăila; 2010 Expoziția „Măria-Sa, Desenul”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2005 Expoziția „7+7”, Muzeul Județean de Artă „Ion Ionescu-Quintus” din Ploiești, jud. Prahova; Expoziția „7+7”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2000 Expoziția „Atelier 35” Galeriile de Artă „Nicolae Mantu” din Galați; 1997 Expoziția „Student Art”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 1996 Expoziția „Student Art”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați.

Din anul 2001 am articipat la toate Saloanele trimestriale și anuale organizate în cadrul Filialei Galați a U.A.P. din România.

Simpozioane și tabere de creație naționale și internaționale:

2024 - Simpozionul Național de Pictură „Lascăr Vorel” Piatra Neamț, ed. a VII-a; Simpozionul Internațional de Arte Vizuale „Pe urmele lui Ion Andreescu”, ed. a VI-a, Buzău.

2023 - Tabăra de creație „Demersuri artistice pe Valea Râmnicului-Sărat” –Vintileasca/ jud. Vrancea;

2022 - Tabăra de creație „PLEIN AIR” –Chiojdeni / jud. Vrancea;

2021 - Simpozionul de pictură și grafică „Discursuri plastice pe Valea Râmnicului – Sărat”, Chiojdeni, jud. Vrancea; 2018 Tabăra de creație „Pro Boholț” organizată de Asociația *Pro Boholț* în localitatea Boholț, com. Beclean, jud. Brașov; 2017 Tabăra de creație „Sous le signe de Pierre LeMaire”, localitatea Igé, Franța; Tabăra de creație „Pro Boholț” organizată de Asociația *Pro Boholț* în localitatea Boholț, com. Beclean, jud. Brașov; 2016 „Sous le signe de Pierre LeMaire”, localitatea Igé, Franța; Tabăra de creație „Pro Boholț”

organizată de Asociația *Pro Boholț* în localitatea Boholț, com. Beclean, jud. Brașov; 2004 Tabăra de creație „Arta ca Viața”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2000 Tabăra de creație pentru studenți Bălțătești, jud. Neamț; 1998 Tabăra de creație pentru studenți „Pictură, sculptură și grafică”, Institutul de Cercetare Marină, loc. Agigea, jud. Constanța.

Expoziții personale:

2015 - „Jurnal in Pastel”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2012 „Omul în fel și chip”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2010 „Joc”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; 2008 „Pelerinaj”, Galeriile de Artă „Nicolae Mantu” din Galați; 2006 „Viena”, Muzeul de Artă Vizuală din Galați; „Oameni și flori”, Galeriile de Artă „Nicolae Mantu” din Galați; 2004 „Pastel”, Galeriile de Artă „Nicolae Mantu” din Galați.

Expoziții internaționale:

2024 - Expoziția „Buzău – oraș deschis artei” a Simpozionului Internațional de Arte Vizuale „Pe urmele lui Andreescu” – Galeriile de Artă Buzău; Bienala Internațională de Artă Contemporană „Ion Andreescu”, ed. a XIV –a , Galeriile de Artă Buzău; „Saloanele Moldovei” (ed. a XXXIV-a, Bacău-Chișinău - Institutul Expozițional „Constantin Brâncuși” din Chișinău, Rep. Moldova / Galeriile de Artă „Alfa” Bacău; Bienala Internațională de Artă Contemporană „Nicolae Tonitza” – ed. a V-a – Muzeul de Artă din Bârlad 2023 Bienala Internațională de Gravură Contemporană „Iosif Iser”, ediția a XV-a, Muzeul Județean de Artă Prahova „Ion Ionescu Quintus” din Ploiești; BIENALA INTERNAȚIONALĂ DE MINIATURĂ , ediția a IX-a, Ruse, Bulgaria; TRIENALA INTERNAȚIONALĂ DE GRAVURĂ – Ediția a V-a , Belgrad / Serbia; „Saloanele Moldovei” (ed. a XXXIII-a, Bacău-Chișinău - Institutul Expozițional „Constantin Brâncuși” din Chișinău, Rep. Moldova / Galeriile de Artă „Alfa” Bacău; Bienala Intercontinentală de Grafică Mică „INTER-ART” Aiud, ed. a IX-a; 2022 Bienala Internațională de Arte Miniaturale din Timișoara – Universitatea de Vest din Timișoara; Bienala Internațională de Desen – Galeria de Artă „Delta” din Arad; Bienala Internațională de Artă „Nicolae Tonitza” – Muzeul de Artă din Bârlad; Bienala Internațională de Artă „Ion Andreescu” – Galeriile de Artă din Buzău; „Saloanele Moldovei” – Bacău-Chișinău - Institutul Expozițional „Constantin Brâncuși” din Chișinău, Rep. Moldova / Galeriile de Artă „Alfa” Bacău; 2021 Bienala Internațională de

Gravură Contemporană N-E, ediția a IV-a, BIGC Iași; Salonul Internațional al Profesorilor de Arte Vizuale, ediția a XX-a, Galeria de Artă „N. Tonitza”, Iași; „Saloanele Moldovei”, Institutul Expozițional „Constantin Brâncuși” din Chișinău, Rep. Moldova / Galeriile de Artă „Alfa” Bacău; 2020 „Saloanele Moldovei 30”, Institutul Expozițional „Constantin Brâncuși” din Chișinău, Rep. Moldova; Bienala Internațională de Artă Contemporană „Ion Andreescu” – ediția a XII-a, Galeriile de Artă „Ion Andreescu” din Buzău; „Saloanele Moldovei 30”, Galeriile *Alfa* - Galeriile *Frunzetti*, Bacău; 2019 „Saloanele Moldovei”, Institutul Expozițional „Constantin Brâncuși” din Chișinău, Rep. Moldova; Expoziția „La Couleur des Mots. Une saison grande comme un centenaire”, MJC de Chambéry, loc. Montmelian, Franța; Expoziția „Volt’Ige”, Maison de l’International, loc. Grenoble, Franța; 2017 Expoziția „Intime 16”, Galeria „Espace 25”, loc. Fribourg, Elveția; 2016 Expoziția „Sous le signe de Pierre LeMaire”, Castelul „La Grande Riedera”, Le Mouret, Elveția; Expoziția „Sous le signe de Pierre LeMaire”, loc. Igé, Franța; 2012 Expoziția „Artiști ai Dunării de Jos”, Galeriile de Artă din Balcic, Bulgaria; Bienala Internațională „Ion Andreescu”, Galeria de Artă „Ion Andreescu” din Buzău; 2005 Expoziția „Masca în fel și chip”, Institutul Cultural Român din Viena, Austria; 2004 Expoziția „Artiști ai Dunării de Jos”, Muzeul de Artă din Silistra, Bulgaria.

Recunoaștere profesională, premii:

2024 - **Premiul I** Bienala Națională de Grafică „Constantin Găvenea” – Muzeul de Artă Tulcea;

Premiul Centrului Cultural și Educațional „Alexandru Marghiloman” – Bienala Internațională de Artă Contemporană „Ion Andreescu”, ed. a XIV-a, Buzău.

2023 - **Premiul de Excelență (Arte Vizuale)** din partea Direcției Județene pentru Cultură – Galați (GALA CULTURII GĂLĂȚENE, ediția a X-a);

Premiul „Ștefan Luchian” pentru GRAFICĂ al Bienalei de Pictură și Grafică „ȘTEFAN Luchian”, ediția I, Galeriile de Artă din Botoșani.

2021 - **Marele Premiu** al Bienalei Naționale de Arte Plastice „Lascăr Vorel”, ediția a XVII-a, Piatra-Neamț, Muzeul de Artă Piatra-Neamț;

2020 - Finalist la secțiunea *Drawings* a Concursului Internațional de Artă „ARC SALON” ediția a XV-a , organizat de Arc Renewal din U.S.A.; **Premiul al III-lea** la Bienala

Națională de Artă „Camil Ressu” (ediția I) la secțiunea Grafică, Muzeul de Artă Vizuală din Galați.

2019 - **Premiul al II-lea** – Concursul de pictură în plein air „Valsul Dunării în culori” organizat de către Muzeul de Artă Vizuală din Galați în colaborare cu Consiliul Județean Galați.

2017 - **Premiul de Excelență la secțiunea GRAFICĂ** - Gala Artelor, Filiala Galați a U.A.P. din România.

2016 - **Premiul de Excelență pentru contribuția adusă dezvoltării artelor** - Gala Artelor, Filiala Galați a U.A.P. din România.

2005 - **Premiul pentru Pictură „Ștefan Luchian”** , Express TV Galați.